
ISSN 2076-9326. Вісник Книжкової палати. 2013. № 1 

 1

УДК  655.41(477-25)(092) 

Вчителько моя… 

Ювілей… Зазвичай під час ювілею прийнято говорити про життєвий шлях, 
трудові здобутки, отримані нагороди, звання ювіляра. І за цими, на перший погляд 
обов'язковими, аксесуарами ювілею якось втрачається сама людина з її світом, 
її рисами характеру і уподобаннями, з усім тим, що, власне, робить людину 
людиною…  

З Людиною, ювілей якої нещодавно відзначили, я особисто познайомився бли-
зько 20 років тому, коли, через життєві обставини, книга з предмета захоплення пе-
ретворилася на найсуттєвішу, навіть головну, справу мого життя. Саме ця Людина 
стала моїм першим провідником у прекрасний, емоційно насичений, повний непе-
редбачуваних колізій світ творців книги. Як терплячий наставник, Вона навчала азам 
видавничої справи, тонкощам роботи, від зустрічі з автором до складання калькуля-
ції витрат на підготовлене до друку видання. Мене завжди в наших розмовах 
вражала і вражає, з одного боку, така, я б сказав, чоловіча зібраність, зосередженість, 
конкретність у рішеннях, діях, оцінках, і водночас суто жіноча лагідність, 
щиросердність, доброта. Її вміння виділити найсуттєвіше, найважливіше з усього 
розмаїття думок і пропозицій викликає захоплення, дивує чіткістю, закінченістю 
формулювань і висновків. Бог не обділив Її ані красою, ані розумом, ані душевною 

щедрістю. І всі ці багатства Вона протягом життя, опосередковано через видані Нею книжки, щедро роздає людям. 
Своє вміння обирати з величезної кількості літературного, наукового матеріалу, документів історії і нашого сього-

дення те, що працюватиме на людину, на її духовний, культурний, інтелектуальний розвиток, даватиме їй розуміння нашого 
минулого, наснагу до високої творчості й натхненної праці задля майбутнього, Вона втілює в книгах свого видавництва.  

Високий рівень внутрішньої культури дає Їй змогу формувати таке саме оточення з найширшого кола людей, які пред-
ставляють науку, культуру, мистецтво, освіту, професійне середовище.  

Благородство душі спонукає Її до відповідних благородних вчинків — допомогти тим, кому допомога вкрай необхідна, 
і захистити тих, хто цього захисту потребує.  

Кожна хвилина спілкування з Нею приносить радість, збагачує в людському і професійному вимірі.  
Тому я схиляю у глибокій шанобі голову перед Людиною, Професіоналом, Жінкою — Оленою Олександрівною 

БОЙКО, книга життя і праці котрої така ж насичена і різноманітна, як і видання, випущені очолюваною нею упродовж кіль-
кох десятирічь "Либіддю". 

Щиро зичу Вам, дорога вчителько, міцного здоров'я, довгих років життя і плідної праці, натхнення в усіх Ваших справах. 

Олександр Афонін, 
президент Української асоціації видавців  
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